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Zadania z matematyki - etap 1

1. Okrag O, jest styczny do osi OX, osi OY oraz okregu x2 + 3* + 2z + 2y = 0. Okrag O,

jest styczny do osi OX, osi OY oraz do okregu O;. Wyznaczy¢ dlugos¢ promienia okregu
Os.

2. Narysowa¢ w ukladzie wspotrzednych zbior
A= {(x,y) . log, logy(y2 —x)> O}

3. 7 dwoch trojkatow réwnobocznych Ay, As o boku dlugosci a i szesciu trojkatow
rOwnoramiennych By, B, Bs, By, Bs, Bg, kazdy o bokach dlugosci a, b, b, utworzono
bryle posiadajaca nastepujace wlasnosci:

Trojkat A; ma wspolne krawedzie z trojkatami By, Bs, Bs.

Trojkat As ma wspolne krawedzie z trojkatami By, By, Bg.

Trojkat B; ma wspolne krawedzie z trojkatami Ay, Bg, Bs.

Trojkat B3 ma wspolne krawedzie z trojkatami Ay, By, By.

Trojkat Bs ma wspolne krawedzie z trojkatami Ay, By, Bg.

Obliczy¢ objetosé otrzymanej bryty.

4. Wyznaczy¢ ilo§é¢ rozwigzan rownania
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w przedziale <§, §> w zaleznosci od wartosci parametru r € R (r > 0).




